

г. Пермь

13 ИЮНЬ 1958
Газета № . . .

Конференция зрителей

В зрительном зале Дворца культуры им. В. И. Ленина состоялась конференция зрителей Березниковского драмтеатра. Доклад о работе театра сделал главный режиссер т. Шуров.

С замечаниями и предложениями выступали преподаватели школ гг. Сборщикова, Мерецкая, Синицына, инженеры гг. Никитина и Москвина. Все они говорили о росте театра, свидетельством которого является постановка пьесы «Кремлевские куранты», об оживлении в творческой работе коллектива. Вместе с тем зрители отмечали и недостатки. Справедливо критиковали они театр за неудачную постановку спектаклей «Сестры» и «Запутанный узел».

Н. ТИТОВ.